

正誤表

「2018 ディスクロージャー誌 資料編」の記載に一部誤りがございましたので、お詫び申し上げますとともに、以下のとおり訂正いたします。

<訂正箇所および訂正内容（2021年5月訂正）>

P228 三井住友トラスト・ホールディングス パーゼルⅢ関連データ

連結：別紙様式による開示事項

IRRBB1：金利リスク

【誤】

(単位：百万円)

IRRBB1					
項番		イ	ロ	ハ	ニ
		△EVE		△NII	
		平成30年3月末	平成29年3月末	平成30年3月末	平成29年3月末
1	上方パラレルシフト	133,810		△68,800	
2	下方パラレルシフト	15,192		68,343	
3	スティープ化	75,958			
4	フラット化	129			
5	短期金利上昇	22,305			
6	短期金利低下	5,109			
7	最大値	133,810		68,343	

【正】

(単位：百万円)

IRRBB1					
項番		イ	ロ	ハ	ニ
		△EVE		△NII	
		平成30年3月末	平成29年3月末	平成30年3月末	平成29年3月末
1	上方パラレルシフト	133,327		△65,638	
2	下方パラレルシフト	15,192		66,325	
3	スティープ化	105,473			
4	フラット化	1,485			
5	短期金利上昇	20,606			
6	短期金利低下	21,435			
7	最大値	133,327		66,325	

P296 三井住友信託銀行 パーゼルⅢ関連データ

連結：別紙様式による開示事項

IRRBB1：金利リスク

【誤】

(単位：百万円)

IRRBB1					
項番		イ	ロ	ハ	ニ
		△EVE		△NII	
		平成30年3月末	平成29年3月末	平成30年3月末	平成29年3月末
1	上方パラレルシフト	132,854		△69,811	
2	下方パラレルシフト	15,192		69,354	
3	スティープ化	76,509			
4	フラット化	129			
5	短期金利上昇	21,394			
6	短期金利低下	5,109			
7	最大値	132,854		69,354	

【正】

(単位：百万円)

IRRBB1					
項番		イ	ロ	ハ	ニ
		△EVE		△NII	
		平成30年3月末	平成29年3月末	平成30年3月末	平成29年3月末
1	上方パラレルシフト	132,370		△66,648	
2	下方パラレルシフト	15,192		67,335	
3	スティープ化	106,025			
4	フラット化	1,455			
5	短期金利上昇	20,606			
6	短期金利低下	22,347			
7	最大値	132,370		67,335	

P327 三井住友信託銀行 パーゼルⅢ関連データ

単体：別紙様式による開示事項

IRRBB1：金利リスク

【誤】

(単位：百万円)

IRRBB1					
項番		イ	ロ	ハ	ニ
		△EVE		△NII	
		平成30年3月末	平成29年3月末	平成30年3月末	平成29年3月末
1	上方パラレルシフト	123,683		△70,971	
2	下方パラレルシフト	15,192		70,515	
3	スティープ化	75,790			
4	フラット化	129			
5	短期金利上昇	16,539			
6	短期金利低下	5,109			
7	最大値	123,683		70,515	

【正】

(単位：百万円)

IRRBB1					
項番		イ	ロ	ハ	ニ
		△EVE		△NII	
		平成30年3月末	平成29年3月末	平成30年3月末	平成29年3月末
1	上方パラレルシフト	123,210		△67,809	
2	下方パラレルシフト	15,192		68,436	
3	スティープ化	104,782			
4	フラット化	1,455			
5	短期金利上昇	20,606			
6	短期金利低下	26,864			
7	最大値	123,210		68,436	

<訂正箇所および訂正内容（2021年1月訂正）>

P141 三井住友信託銀行 決算データ

単体：銀行業務の状況

(8) 貸出金の担保別内訳

【誤】

(単位：百万円)

	平成29年3月末	平成30年3月末
有価証券	491,410	555,813
債権	308,556	270,798
土地建物	2,213,780	2,657,636
工場	49,871	56,318
財団	185,242	186,249
船舶・航空機	1,033,850	1,061,229
その他	1,266,140	1,525,624
小計	5,548,851	6,313,671
保証	8,698,485	8,789,413
信用	13,911,633	13,156,009
合計	28,158,969	28,259,093

【正】

(単位：百万円)

	平成29年3月末	平成30年3月末
有価証券	491,410	555,813
債権	308,556	270,798
土地建物	1,943,112	2,192,041
工場	49,871	56,318
財団	185,242	186,249
船舶・航空機	1,033,850	1,061,229
その他	1,266,140	1,525,624
小計	5,278,182	5,848,077
保証	8,969,153	9,255,007
信用	13,911,633	13,156,009
合計	28,158,969	28,259,093

<訂正箇所および訂正内容（2019年1月訂正）>

P228 三井住友トラスト・ホールディングス パーゼルⅢ関連データ

連結：別紙様式による開示事項

IRRBB1：金利リスク

【誤】

(単位：百万円)

IRRBB1			
項番		イ	ロ
		△EVE	
		平成30年3月末	平成29年3月末
1	上方バラレルシフト	84,141	
2	下方バラレルシフト	22,577	
3	ステイープ化	24,055	
4	フラット化	47,351	
5	短期金利上昇	56,586	
6	短期金利低下	5,618	
7	最大値	84,141	

【正】

(単位：百万円)

IRRBB1			
項番		イ	ロ
		△EVE	
		平成30年3月末	平成29年3月末
1	上方バラレルシフト	133,810	
2	下方バラレルシフト	15,192	
3	ステイープ化	75,958	
4	フラット化	129	
5	短期金利上昇	22,305	
6	短期金利低下	5,109	
7	最大値	133,810	

P296 三井住友信託銀行 パーゼルⅢ関連データ

連結：別紙様式による開示事項

IRRBB1：金利リスク

【誤】

(単位：百万円)

IRRBB1			
項番		イ	ロ
		△EVE	
		平成30年3月末	平成29年3月末
1	上方バラレルシフト	83,542	
2	下方バラレルシフト	23,176	
3	ステイープ化	24,055	
4	フラット化	46,918	
5	短期金利上昇	56,021	
6	短期金利低下	5,618	
7	最大値	83,542	

【正】

(単位：百万円)

IRRBB1			
項番		イ	ロ
		△EVE	
		平成30年3月末	平成29年3月末
1	上方バラレルシフト	132,854	
2	下方バラレルシフト	15,192	
3	ステイープ化	76,509	
4	フラット化	129	
5	短期金利上昇	21,394	
6	短期金利低下	5,109	
7	最大値	132,854	

P327 三井住友信託銀行 パーゼルⅢ関連データ

単体：別紙様式による開示事項

IRRBB1：金利リスク

【誤】

(単位：百万円)

IRRBB1			
項番		イ	ロ
		△EVE	
		平成30年3月末	平成29年3月末
1	上方バラレルシフト	74,382	
2	下方バラレルシフト	32,336	
3	ステイープ化	24,055	
4	フラット化	45,617	
5	短期金利上昇	51,166	
6	短期金利低下	5,618	
7	最大値	74,382	

【正】

(単位：百万円)

IRRBB1			
項番		イ	ロ
		△EVE	
		平成30年3月末	平成29年3月末
1	上方バラレルシフト	123,693	
2	下方バラレルシフト	15,192	
3	ステイープ化	75,790	
4	フラット化	129	
5	短期金利上昇	16,539	
6	短期金利低下	5,109	
7	最大値	123,693	

以上